PHONG GIAO DUC VA DAO TAO PE KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN 9
QUAN LONG BIEN Nim hoc 2018-2019
Ngay thi :12/12/2018 ‘
Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)

Bai 1: (1,5diém ) Thuc hién phép tinh:

1 7 sv2-245 6 J5
a) 6327 - 2475 zmb)m_\/_ = 8\/_+3\/_(3f+f)
2Jx J§+1 3-11\/2 Je=3 . :
\/;+3 T 3 - , B= g (voixz0 vax#9).
a) Tinh gié tri biéu thirc B tai x =36.
b) Rut gon 4.
¢) Tim sd nguyén x dé tich P= A.B lash nguyén.
Bai 3: (1,5diém) Cho cac ham sd: y =x+3 (d)) va y =—x—1(d>).
a) V& db thi (d;) va (dz) trén cung hé truc toa d6 Oxy.
b) Viét phwong trinh dudng thang (d) biét () c6 hé sb goc 1a 5 va di qua giao
diém A cua do thi (d;) va (dz).
Bai 4: ( 3,5 diém)
Cho dudng tron(O; R) dudng kinh AB . V& hai tiép tuyén Ax, By véi (O). Trén dudong
tron (O) léy diém M sao cho MA > MB. Tiép tuyén tai M cia (O) cit Ax tai C vacit By

Bai 2: (2,5diém) Cho biéu thuc 4=

tai D. //,/
a) Chung minh: Ci)\= AC+ BD. ’,/{7 P
b) Chitng minh: COD =90° va tinh tich AC.BD theo R. ({ "
¢) Puong thing BC cat(O) tai F. Goi T'la trung diém cta BF, vé tia OT cat By tai E \ 4
Chung minh: EF la tiép tuyén cia dudng tron (O). N

N ¢ -
Y
N A4~

d) Qua diém M vé dudng thing song song v6i AC va cit BC tai N. Trén doan tha‘mg S
AC lay diém K sao cho 4K =%AC. Trén doan thing BD liy diém I sao cho

BI = %BD. Chung minh 3 diém K, N,/ thing hang.

Bai 5: ( 1,0diém) Chup énh véi Flycam

Flycam la tir viét tit cia Fly Camera-Thiét bi
dung cho quay phim chup anh trén khong. Day
la mét loai thiét bi bay khong nguoi lai c6 lap
camera hay may anh dé quay phim hoac chup
anh tir trén cao. Mot chiéc Flycam dang & vi
tri A cach chiéc cau BC (theo phwong thing
dimg) mot khoang AH =120m. Biét goc tao
bdi AB, ACvéi cac phuong vudng goéc vadi
mat cdu tai B,C tht tu la ABx=30°;
ACy = 45° (hinh vé). Tinh chidu dai BC cua

cdy cau. (Lam tron két qua dén chir so thdp
phan thi hai.)

Chu y: Gidm thi coi thi khong giai thich gi thém.



DAP AN VA HUONG DAN CHAM MON TOAN LOP 9
NAM HQC 2018-2019

Bai | Ciu Noi dung Piém
(1156) 2) 6\/57—2\/7——%\/30 =..=18J3-104/3-53=33 i
b)
7 5¥2-245: 6
2 LI PN T 0, X S
0B -z B 0
¢ 5
32 +14 N2.(3+47
(o e i
8T, 5 {3 «/716-2.3.\/7.(3+ﬁ) = 3] (3+7)
64 - 63
=|3—\/_\. 3+47)=(3-47)(3+7)=9-7=2
a) | Véi x=36( T/m dixd) thay vio biéu thire B , tinh dugc B = -3- 1.0
b) N
2 Rutgon 4: A= 2x J;+1 - 11\/;<:>A= 3 1.0
s =3 90 i
2.5d) | ©) ¥
( ) Tinh duoc P=A.B => P= 3\/; =3+ .
Vx +1 Vx +1
Lap luan duge P eZ = x +1e€ U(3) & x €{0;4} Tmdkxd.
3 a) | V& (di) va(d>) trén cting mot mét phé‘ng toa do Oxy.
(1.5d4) - L@p bang gia tri ding va v& ding do thi (d))
- Lap bang gia tri dung va vé& dung do thi (d2)
b) | Goi dudng thing (d) c6 dang y=ax-+b
- Lép ludn d€ ¢ dugc a=5=> y=5x+b 0.25
- Tinh duoc toa d9 giao diém ciia dd thi (d)) va (d2) : A (-2; 1)
- Suy luén dugc b=11 0.25
Vay (d) y=5x+11
’ y
(3.5d) X
Hinh v& ding dén cdu a
duoc 0.254d
} E 0.25
C
£ M
K. D
N
T |
A } b




Chirng minh CD = AC + BD
Tacod CD’=CI}/I+MD
Lép luan de khang dinh dugec: MC =AC;MD =BD nén CD = AC + BD

0.75

b)

Chimg minh géc COD vudng va tinh tich AC.BD theo R
- Suy luén duoc : OC la tia phan gidc goc MOA
OD la tia phan giac gobc MOB
-Suy luén duoc géc COD = 90°
-Tam gidc COD vudng tai O c6 dudng cao OM nén OM?*= MC.MD
Ma MC = AC ; MD =BD nén AC.BD = R?

0.5

0.5

Chimg minh EF 1a tiép tuyén cta (O)
Vi T 1a trung diém BF nén OT L BF ( quan hé dudng kinh va day)
AOBE vudng tai B c¢6 duong cao BT nén OB? = OT.OE
Ma OB = OF
Nén OF? = OT.OE
Suy luan dugc A OTF ddng dang AOFE (c-g-c)

Nén OTF = OFE = 90° suy ra duoc EF 14 tiép tuyén cta (O)

0.5

0.5

d)

Chiing minh 3 diém K,N,I thang hang
Ta c6 AK = %AC nén KC = i—AC

Suy ludn dugc MN// BD
, NC MC

Ta c6 — =——=(dinh ly Ta let trong tam giac
5 = 30 Ginh Iy g tam giac)
~.. NC AC NC KC
Nén =—= 4
NB BD NB  BI
Suy luan dugec A NCK dong dang ANBI (c-g-¢)
Nén CNK = BNI ma CNI + BNT =180° (k& bu) nén KNT = 180°
Vay 3 diém K, N,I thiang hang.

0.25

0.25

1.0

Tinh duoc HAB =30° vi HAC = 45°

0.25

Xét tam giac vuong HAB va tam giac vudng HAC:

Suy luan dugc HB = HA.tan HAB = E\/’—é— . HC = HA.tan HAC = HA
3

0.5

1—%]%50,72@1)

3
Tré 10i: Chiéu dai BC ciia cay cau la 50,72m.

Tinh dugc: BC = HC — HB = 120.

0.25

Hoc sinh gidi cdch khdc diing vin cho diém toi da. Gidm khéo thong nhit trong t6 chim diém

thanh phan nhwng tuyét doi khong thay dbi téng diém ciia tieng cau. Piém toan bai thi lam tron
dén 1 chir so thap phan.




UBND QUAN LONG BIEN PE THI HQC Ki I MON TOAN LOP 8
Truong THCS Phiic Pong Thoi gian lam bai: 90 phut
Tiét PPCT: 36+37 . Nam hoc 2018-2019
Ngay kiém tra: /12 /2018

I.  Muc tiéu: Kiém tra vé
1. Kién thic
Dai s
- Céc quy tic vé nhan, chia da thuc.
- Cac héng dang thie dang nho.
- Cac phuong phap dé phan tich da thirc thanh nhan tu.
- Céac phép tinh vé phan thirc dai so.
Hinh hoc:
- Tl gide va céc tir giac dac biét.
- Da giac, di¢n tich da giac.
2. Ki nang '
- Van dung phép nhan, phép chia da thirc, hing dang thirc dé rat gon bicu
thirc dai $b .
- Phan tich mdt da thirc thanh nhén tr bang cach phdi hop linh hoat cac
phuong phap da hoc, van dung vao giai toan
- Bién do1 cac bieu thuc hiru ti va giai cac cau hoi phu.
- Van dung kién thirc vé tir giac giai cac bai toan chung minh hinh hoc
- Tinh dién tich da giac va van dung vao giai bai toan thuc té.
Thai do
- Hoc sinh on tap ki ludng, chuin bi cho bai kiém tra.
- Tinh trung thuc khi lam bai.
II. Matrin

w




S cay. | Vhin biét | Thong | Vindung | Vin dung
NOI DUNG didm g hiéu cao TONG
TN| TL | TN | TL | TN | TL | TN | TL
Nhén, chia da | S§ cau 2 2 1 5
thvl'rc. Hi‘ing
dang thure. Y
Phén tich da So diém 2 1,5 0,5 4
thacthanh | [ [ 1 1 1 ", 717+ |
nhan tir. Ti l¢ 20% 15% 5% | 40%
So cdu I | 2
Phan thire dai | 55 giéin 1,25 0,75 2
$0.
Ti I¢ e 7,5% 20
L ) S6 cau 1 2 1 4
I'r giac. Cac — ; —
tir giac dac So diem L3 1,5 0,5 3.5 l
biet [T T e .
’ Tilé 15% 15% 5% | 35%|
S6 cau 1 1
Da giac. Dign | s s, 05 05
tich da giac.
Ti 1¢ 5% 5%
" So cau |3 3 3 3 12 I
TONG e B
So diém 3.5 3,25 2,25 1.5 10
Ti 1¢ 35% 32,5% 22,5% 15%

/ ()()%J




L// UBND QUAN LONG BIEN  DE KIEM TRA HQC Ki 1 MON TOAN LGP 8

TRUONG THCS PHUC PONG

PE 1

a) Sx+5y+x*+2xy
b) X’ —7x+12
Bai 2. (1,5 diém )Tim x
A’ +x>+x+1=0
b)6(x +2)(x-3)-3(x
Bai 3: (2 didm)

A:L{x - | _2):
x =4 x42 x-=-2

a. Tim dicu kién xac dinh va rat gon A

Tiét PPCT: 36 + 37.

Ném hoc 2018-2019

Ngay kiém tra: 13 /12 /2018

Bai 1. (2 diém ) Phan tich cdc da thirc sau thanh nhan tir

+ 37

biét:

=2 =3(x-1)(x+1)=1

(lﬁxjaj

b. Tinh gia tri cua A khix =-4

Bai 4. ( 3,5 diém) Cho tam giac ABC can tai B, duong cao BD. Qua B vé tia Bx//AC;

qua A vé tia Ay // BC. Tia Ay cit tia Bx tai M. V& AE vudng goc v6i BM ( E thudc

BM), vé& K déi ximg vé6i diém B qua diém D
a) Ching minh tr gidc ACBM la hinh binh hanh;
b) Ching minh tr gidc ADBE la hinh chit nhat. Tinh dién tich hinh chit nhdt ADBE

biét dién tich tam giac ABC bing 20cm’;

¢) Chimng minh ring A 14 trung diém ctia MK;

d) Tim diéu kién cia AABC dé tir gidc BMKC 14 hinh thang céan.

Bai 5. (1 diém)

a) Mot khu vuon hinh chir nhat c¢6 chiéu dai 1a 70m va chiéu

rong 1a 50m. Ngudi ta xdy mot 16i di nhu hinh vé. Biét

chiéu rong cua 161

di 12 10m. Tinh dién tich cta 16i di do.

b) Tinh gid trj bieu thic 4=(x"+y*)-(x"+ y*)+4xy biét

k#y:2.

10m

Thoi gian lam bai: 90 phat £ CHuk e D

o~ )
Zz
S w»
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UBND QUAN LONG BIEN  DPE KIEM TRA HQC Ki 1 MON TOAN LOP 8
Truwong THCS Phic Pong Thoi gian lam bai: 90 phut

Tiét PPCT: 37,38 .Nam hoc 2018-2019
Ngay kiém tra: 10/ 12 /2018

HUONG DAN CHAM PE THI HOC Ki 1 TOAN 8 PE 1

Bai Pip 4n Biéu diém
1 a)Sx+5y+x* +2xy+y°
(2 diém) = (5X+5y) i (XZ o ZXY + y)2 0,25
=5 (xty) + (x+y)’ 0,25
= (xty) (S+xchy) Usd
b)x - 7x + 12
=x’—3x—4x+ 12 0,25
= (x? -3x) —(4x-12) 0,25
= x(x-3) -4 (x-3) 0,25
= (x-4)(x-3) 0,25
2 )X +x +x+1=0
| (1,5 diém) (x*+1) (x+1)=0 0,5
THI1: x=-1 0,25
TH2: X=@ 0,25
b) 6(x+2)(x-3)-3(x-2)* -3(x-1)(x+1)=1
6(x%-3x+2x-6) —3(x*-4x+4) -3(x>-1) = 1 0,25
6x* — 18x+12x-36 -3x° +12x-12-3x*+3 = 1 0,25
6x =46 0,25
= -23_.2
3 3 0,25
39 DKXD: x#2; X #-2
(2 diem) | Ryt oon duoc A = __32 ?’5
| b)x = -4 (tmdk ) => A=—;— 0.25
Vay x = -4 thi AZ% 0,25
4 \
| (35dim) | \w E
- N
A D C
K




-

V¢ hinh dung, ghi GT - KL
0,5
' a) Tu giac ACBM c6 : BC// AM L 0,5
‘ BM// AC - 0,5
i = ACBM la hinh binh hanh
j b) AE 1L BM
BMU/AC |
= AE 1L AC 0,5
Ching minh dugc tr gidc AEBD c6 3 gbéc vudng suy ra
AEBD 14 hinh chit nhét.
Chirng minh dugc AD = % AC.
S ypp = AD.BD = %AC.BD =5 g0 = 20cm” 0,5
¢) Ching minh A, M, K thing hang. 0,25
Chirng minh AM = AK. 0,25
| d) BMKC 4 hinh thang cAn &> AABC la tam gide déu | 0
5 a) Tinh duoc dién tich 13i di la 1100m’. 0.5
- (1 diem)
' b) A=(x3+y3)—(x2+y2)+4xy
A =(x3 +y3)—<x2 +y2)+4xy
=(x+y)(x2 —xy+y2)—x2 -y +4xy
=2(x2—xy+yi)—x2—y2+4xy 0,25
=2x" =2xy+2y° - x’ -y’ +4xy
=x*+2xp+y =(x+y) =4 0,25
Hoc sinh lam cdch khdc diing, cho diém toi da
DUYET DE
TTCM, nhom trudng Gido vién

"E TRUNG ‘10" ca SO

7 PHUC I«UNG

) 1K %

\ ', Bich Hong  Nguyén Thi Thanh Hang Nguyén Thi Thu Hién



UBND QUAN LONG BIEN
TRUONG THCS PHUC PONG

I. MUC TIEU CAN DAT:

oA r . A A , A
1. Kién thwe: Kiém tra kién thirc vé:

cua hai tam gidc.

PE KIEM TRA HQC KY I
MON: Toan — Lép 7

Tiét PPCT: 37+38 — Nam hoc: 2018-2019
Thdi gian 1am bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018

- Céc tap hop sd: hitu ti, s thuc va cac phép toan.

- Hai dai luogng ti 1€ thuén, ti 1€ nghich.

- Puodng thing vudng géc, dudng thing song song, céc trudng hop bang nhau

2. Ki nang: Kiém tra ki nang;:

- Thyc hién phép tinh, tim x, giai bai toan thuc té

- V& hinh ghi gia thiét két luan, chitng minh hai tam gidc bang nhau, hai duong
thing vudng gbc, hai dudng thing song song.
3. Thdi dp

- Rén luyén tinh trung thuc, sy chuan bi can than khi lam bai kiém tra.

II. MA TRAN DE
A rp Nhén biét | Théong hiéu Van dung | Vin dung ) I
STT| DTIQNIG Sgig:" o TONG |
TN] TL | TN [ TL [ TN | TL | TN | TL "
L Cde tap S6 cau 2 3 2 |7
hop s0: Q, | o4 5 1.0 2.0 10| 40
R va cac
phép todn. | Tilé % 10% 20% 10% 40%
2. . S4 cau 1 1
Dai luwong e
TLT va S6 diém 2,0 2,0
TLN =
Ti 16 % 20% 20%
3. | buong | S§cau 1 1 1 1|4
thang s
vuong goc, | So diem 1,5 1,0 1,0 05 4,0
song song,
tam gidge. | TL1é % 15% 10% 10% 5% | 40%
S cau |3 4 2 3 12
TONG S6 diém 2,5 3,0 3,0 1,5 10,0
25% 30% 30% 15% | 100%




UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQC KY I {Chik Huls )
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toén — Lép 7
‘ Tiét PPCT: 37+38 — Nam hoc: 2018-2019
Thoi gian lam bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018

ES

PE 1

Bai 1 (2 diém): Thuc hién phép tinh (bang c4ch hop 1y néu c6 thd)

13 1, 13 41 1 3.(41 1
a/ —.(-7T2)—==.12= b/ |——0,75[.(=2):[2——1—
20(2)202 4 ](>4 6]
c/ \/E +l -2 2’
9 3 .
Bai 2 (1,5 diém): Tim x biét:
1,3._7 (1Y) 1
—_—t =X = — — -
al ik == b/ 2 ( )
o/ —1+|x+4,5=6,2
- . X A . . , A | . , o A o
Bai 3 (2 diém): Ba ddi may cay, cay trén ba canh dong c6 cung dién tich. Doi thir 8
nhit cay xong trong 4 ngay, doi thr hai cay xong trong 6 ngay, doi thir ba cay xong 5»"5'“(9‘ H
HQC ) i
trong 5 ngay. Hoi mdi doi co bao nhidu may cay? Biét tong sé may cua doi thir nhat = DONI,
va doi thir hai nhiéu hon hai lan sb may cua déi thir ba 1a 1 méy va ning suit cua céc ..—'f—.::/é)

may nhu nhau.

Bai 4 (4 diém): Cho AABC c6 AB < AC. K¢ tia phan gide AD cta B4C ( D thudce
BC). Trén canh AC léy diém E sao cho AE = AB, trén tia AB léy diém F sao cho AF

= AC. Chimg minh ring;
a. AABD = AAED.
b. A BDF =A EDC=> DF=DC.
c. F, D, E thing hang.
d. AD L FC
Bai 5 (0,5 diém): Tinh gia tri biéu thirc:
1 1 1 1 1 1 1 1

P= + + A ~ -
3.10 10.17 17.24 73.80 29 9.6 1623 23.30

Chuic cac con lam bai dat két qua cao!



UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQOC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toén — Lép 7
Tiét PPCT: 37+38 — Nam hoc: 2018-2019
}_ ~ Thoi gian lam bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018
PAP AN VA BIEU PIEM CHAM PE 1 - THI HK I - TOAN 7

Bai Piém ‘ Pap an
1 13 .1, 13,1 _13(.1 .,1
@digm) | 05 |¥ 20072 0" 20'( ) 122]
025 |=13 50 =
55 ("20) =-13
0,5 1_ ool Lo 1 gy 13
b/[4 0,75].( ) .[24 16] B
025 |=_1. _g12_48_,9
| 2'( 8)‘13 13_313
| ¢/ i+l———i 3—[3+1)-—38=1— =8
| .5 9 3 4 33
| 2 0'5 a/l+§x:l— E :__1__: :i
(1,5 diém) 4 57 21 5 12 36
(1Y 1 (1Y 1 (1)
o |92(A] Lo (1) L (1) ene
o/ —1+|x+4,5=6,2
0,5 x=2,7 hoacx=-11,7 ‘
3 Goi sO mdy cay cua doi 1, doi 2, doi 3 1an luot 1a a; b; ¢
(Zdiém) 0,5

(bonvi:mdy; a;b;ce N ;a+b>2¢c;a+b>1)
0,5 | Viba doi mdy cay, cay ba cdnh dong cung di¢n tich.
Va nang suat cdc mdy nhu nhau nén sd may va so ngay la hai
dai luong ti 1€ nghich, ma doi thtr nhét cay xong trong 4 ngay,
doi thu hai trong 6 ngay va doi thu ba trong 5 ngay nén ta co :
4ba=6b=5c=>2L-2_< (1)
e | 46 s
Vi tdng sb méy clia doi thit nhat va doi thir hai nhiéu hon hai
lan s6 may ctia doi thit ba la 1 méy nén:
atb-2c =1 (2)
Tur (1) va (2) 4p dung tinh chat day ti sb bﬁmg nhau giai dugc
a=15;b=10; ¢c=12 ( Théa méan diéu kién)
Vay sb may cdy cua ba doi lan luot 1a: 15; 10312 may
4 0,5 | a/HS vé& hinh viét GT-KL ding
(4 diem) ] AADB = AADE (c.g.c)

b/ AADB = AADC (cmt)

0,5

0,25




=> 4BD = AED=> FBD = CED

00,255 Chitng minh dugc A BDF =A EDC
’ ( C. g.C):>DF=DC E
¢/ ABDF = AEDC (cmt) " _

0,25 | => BpF-EDC

0,5 | = BDF+ BDE =180’

0.25 |=>F.D,E thing hang

0,5 |d/ Goi Giao didm cta AD va CF 1a
H ching minh dugec AH L FC

5 S T T e T 1

0,25 P=1[7+7+7++7]_1[7+7+7+7]

713.10 "10.17 1724 7 " 73.80) 7029 ' 9.16 ' 1623 ' 23.30

(0,5 diém) 300 1017 1724 77380 29 9.16 1623 2330

P=.1_[l___1_+_}__L_’_'_f_i__l_]_l[l__]._f_l_l_{__f__.l__L
73 10 10 17 73 80) 712 9 9 16 23 30
025 |p— |

|

*Hoc sinh lam cdch khdc Diing vin dwoc dii so diém nhw ddp dn./

DUYET PE
o o BQ TTCM NGUOI RA BE

/,/é)‘?:f,\"'f . N
SR \
,’/2/ TRUONG

<< [roime unp o
“{‘S;FFU'!H ,"”..)‘u CC S d ] WV Q[/
|2 P © / 7
\\ PEUC DONG / /o
s -

Y, \

Bich Hong  ‘Nguyén Thi Thanh Héng Nguyén Thi Thay Ha




UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG , MON: Tosn - Lép 6
Tiét PPCT: 55, 56 . Nam hgc: 2018-2019
' . ) Thot gian lam bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018
I. MUC TIEU CAN DAT:
1. Kién thire: Kiém tra kién thire vé:
- Céc tap hop sd: N, Z va cac phép toan.
- Udc va boi (udc chung va bdi chung, UCLN va BCNN)
- Diém, dudng thing, doan thing, tia. Trung diém cta doan thing.
2. Ki ndng: Kiém tra ki ning:
- Thuc hién phép tinh, tim x, giai bai toan thuc té
- V& hinh, chimg minh diém nim giita hai diém, trung diém cua doan thang,
tim do dai doan thing
3. Thai dop
- Rén luyén tinh trung thue, su chuan bi cin than khi lam bai kiém tra.
II. MA TRAN PE KIEM TRA 45 PHUT

Nhén biét | Thong Van Van
NOI S6 cAu hiéu dung dung
v - 9 . . T
STT puNG | diém Gn | o
TN | TL |TN| TL [TN| TL | TN | TL
L ' Taphop | S6 cau 1 2 2 1 |6
S0:N, Zva | o tidm 1,0 2.0 1.5 0.5 5.0
cac phép
todn. C Tilé % 10% | 20% 15% 5% 50%
2. S6 cau 1 1|2
| Use, boi | S8 diém 2,0 0.5 2.5
. Tile % | 20% 5% 25%
3. | Puong ) A
[héng’ doan SO cau | 1 1 3
thang, tia. - S
Trung diém | So diém 1,0 1,0 0,5 2.5
cua doan U UV U U e
| théing Ti ¢ % 10% 10% 5% 25%
Sécau |2 3 4 2 11
| TONG " S6 diém 2,0 3.0 4,0 1.0 100
Ti ¢ % 20% 30% 40% 10% | 100% }




UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HOC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toan—Lép6  ( Chirk
Tiét PPCT: 55+56 — Nam hoc: 2018-2019
Thoi gian 1am bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018

PE SO 1

Bai 1 (2,5 diém): Thuc hién phép tinh (bing cach hop Iy néu cé thé):
a)9.2° - 52.(2018" — 1218
b) 1000 : [(5* +278%) - 2(21 = 2.3%)]

¢) 351 + (- 116) + 1289 + (-235) +|-11|-|-2|

Bai 2 (2,5 diém): Tim x, biét:
a)48+5(x-3)= 63
b)(3x-6).3=3"
¢) 2|x-2|-|-13|=45
Bai 3 (2 diém): Hudng tng ngay hoi doc sach, hoc sinh khéi 6 ciia mot truong da
dong gop cho thu vién mot s6 cudn sach. Néu xép thanh timg b6 10 cudn, 12 cudn,
18 cubn déu vira du bé. Bidt sé sach khoang tir 200 dén 400 cudn. Tinh sd sich ma
khéi 6 da déng gop duge cho thu vién nha truong.
Bai 4 (2,5 diém): Trén tia Ox léy hai didm A va B sao cho OA = 4cm, OB = 7cm.
a) Tinh do dai AB.
b) .’l‘rén tia doi cua tia BO iéy diém C sao cho BC = 3cm. Chimg to B la trung
diém cua doan AC.

¢)  Lay diém K sao cho O 1a trung diém ctia KA. So sanh AK va OC.

Bai 5(0,5 diém): Tim n dé (2n—3) chia hét cho n+1

Chuc céc con lam bai dat két qua cao!

[
c)



UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQC KY 1
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Tosn — Lép 6
Tiét PPCT: 55, 56 — Nam hoc: 2018-2019
Thoi gian lam bai: 90°. Ngay kiém tra: 13/12/2018
PAP AN VA BIEU PIEM CHAM PE 1 - THI HK 1 - TOAN 6

Bai | Diém Pap an
1 2} 9.27 - 5°.02018" - 1°%)
(2,5d)| 0,25 =9.8-25.(1-1)
0.5 ="72.0
0,25 =72
b) 1000 : [(5% +278"%) — 2(21 — 2.3%)%]
0,5 |=1000:[(25+1)-23%
0,5 |=125
¢) 351 + (- 116) + 1289 + (-235) +|-11|-|-2|
=351+ (-116) + (-235)] +(1289 +11) -2
0,25 | = [351 + (-351)] + 1300
=1300-2
0,25 | = 1288
2 a)48 +5(x-3)= 63
2,5d)| 0,5 _
05 5(x-3)=15
X=6
b)(3x-6).3=3" »
0,5 *
’ £=9 i
0,25 3x —6=27 ‘
0,25 x=11 0
c) 2[x-2|-|-13)=45 i
2|x%2|43='45
2‘x—2'=45+l3
2|x—2| =58
lx~2| = 58 2
0,25 |x ~2‘ =29
THI: x-2 =29 THI1: x-2 =-29
0,25
x=29+2 x=-29+2
‘ x=31 ) x=-27
3 0.5 | Goi sb séch quyén gép duogc 1a x (cubn) (200 < x < 400)
(2d) Tacd:x:10;x:12,x: 18 =>x € BC(10, 12, 18)
0,5 | Tim duoc BCNN(10, 12, 18) =2%3%5 =180
0,5 | BC(10, 12, 18) = {0; 180; 360; 540; ...}
| Ma 200 < x <400 => x = 360




0,5 | Vay sd séch quyén gép dugc la 360 cudn
4
(2,56) 0,5 e ~dem -~ ~ _ N . Jem -~ _ ~, x
K o 4 - “B €
0,25 o
0.25 a) Trén cung tia Ox c6 OA =4cm < OB = 7cm
' => A nim giita O va B
=>0A +AB=0B=>AB=7-4=3(cm)
1 A €EtiaBO = ke ot .
0.5 b) Taco: l€ € tia @8i ctia tia RO > B nam gita A va C
0.5 ; {B ném gittu A va € (crnd) 5 . . ‘
T : => B la trung di€m cua AC.
- AB = BC = 3cm 5
| ¢) Theo bai O 14 trung diém ctia KA => KA = 2.0A = 2.4 = 8 (cm)
10,25 Andmgitva O v3 B (cm a) .
Teco: R e o () v
e BnamgitvaAvaC (cm b) 8 i giire U v L
025 |=>OC=0B+BC=>0C=7+3=10(cm)
. ! Vay AK < OC (8&cm < 10cm)
5 2n-3 i ntl
(0,5d) = 2(n+1)-5 i ntl
Vi2(n+1) i n+l
0,25 Nén 5: n+l1
= n+l U (5)={1;5;-5;-1}
| 0,25 Tim dugc ne {0;-2; 4; -6}
* Hoc sinh lam cdch khdc vin diing dwoc dii sé diém nhw ddp dn.
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